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  .شود تصوير مجازي، معكوس و در طرف ديگر آينه واقع مي. د  
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�هاي نيوتن اگر طول موج  در آزمايش حلقه. 19

A6000  متر برابر  متر باشد، شعاع حلقه روشن دوازدهم بر حسب ميلي 2و شعاع عدسي

  :است با 

6542. الف   48. ب  / 8733.د  /2621.ج  / /  

  

�اي دوردست براي نور شيء در نقطه دو زاويه جدايي .متر است سانتي 3قطر عدسي همگرايي . 20

A5500  حداقل بايد چقدر باشد تا

   كنيم؟ ن عدسي با معيار ريلي تفكيكبتوانيم آنها را در اي

rad. الف  
6

1011
rad. ب    /×−

5
1022

−×/    

rad. ج  
3

1073
rad. د    /×−

4
1092

−×/  
        

        سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي 

        ....باشدباشدباشدباشد    نمره مينمره مينمره مينمره مي    1111////75757575بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال 
  

Cاز ،  آل تك اتمي را در فشار ثابت يك جو دماي يك مول گاز ايده. 1
�

Cبه 0
�

  . رسانيم مي 100

  .، را حساب كنيد∆U، گاز تغيير انرژي داخلي. الف  

  فرآيند چقدر است؟ اينكار انجام شده روي گاز در نتيجه . ب  

  تغيير آنتروپي گاز در نتيجه اين فرآيند چقدر است؟. ج  

(     از است؟ري گرما براي اين تغيير دما نيلچند كا. د  
.

( /
Kmol

J
R

�

3148=  

tsco :گيرد ارتعاش ريسماني بر طبق معادله زير صورت مي. 2
x

nsiy π
π

40
3

50  tمتر و بر حسب سانتي yو  xكه در آن(  =/

  . )بر حسب ثانيه است
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02υυبه ازاي . ( در شكل مقابل نشان داده شده است ،ذره است Nتوزيع سرعت يك گاز فرضي كه شامل. 3 > ، 0=υN است( .  

  . بدست آوريد 0υكل ذرات و تعداد  ،Nبر حسبرا  aثابت. الف  

051تعداد ذراتي را كه سرعت آنها بين . ب   υ/  02وυ بر حسب ،استN پيدا كنيد.  

  .پيدا كنيد 0υسرعت ميانگين ذرات را بر حسب. ج  
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